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Acta de la Prirvr¿ra Sesión Ordinaria del Comité de Transparcncia e lnfo¡mación
Publica del Ayuntamiento de Tenama¡rüán, Administración tunicipal 2O2+m27

El Secretario del Comité en el uso de la voz: En el municipio de Tenamaxtlán, Jalisco
siendo las 1'l:00 once horas del día 18 de marzo del año 2025 dos mil veinticinco, en las
lnstalaciones de h Sala de Cabildo, en la Presidencia Municipal, ubicada en calle Av. De
los Maestros No. 4, primer piso, colonia centro en el Municipio de Tenamaxtlan, Jalisco,
con la facuttad que nos confrere lo estipulado en los artículos 29 y 30 de la Ley de
Transparencia y Acceso a la lnformación Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios
(en adelante "ley" o "la ley de Transparencia'), se reunieron los integrantes del Comité
de Transparencia del Municipio de Tenamaxtlán, (en lo sucesivo "comité') con la finalidad
de desahogar la Prim¿tosesión Ordinaria del año 2025 dos mil veinticinco , conforme
el siguiente:

Orden del Dia

l.- Lista de Asistencia y verificación de quorum del Comité de Transparencia.

ll.- Lectura, discusftln y aprobación del orden del dia.

lll. lnvitación a la Reunión-Capacitación por parte del CESIP, Centro de Estudios
Superiores de la lnformación Publica y Protección de Datos Personales del lTEl, lnstituto
de Transparencia e lnformación Publica del Estado de Jalisco.

lV. Clausura de Sesión.

Desanollo del Orden del día

t. (uno) LTSTA DE ASTSIENC/A Y VER\F\CAC\ON DE QUORUM DEL COMITE DE
TRANSPARENC'A.

LA Presfulenta del Comité haciendo uso de la voz, Buenos días a todos, damos inicio a
la presente sesión del Comité de Transparencia de fecha 18 de mazo de 2025, a la que
previarnente fueron convocados sus integrantes y solicito al Lic. Ahn Josué Tadeo
Moran, Secretario del Comité, pasar lista de asistencia para verificar la integración del
quórum necesario para la presente ses¡ón:
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El Secretario del Comité, toma el uso de la voz: Buenos días a todos, como lo indica la
Presidenta, lista de asistencia.

L.E.P. Carmen lvette Femández Flores, Sindica Municipal y Presidenta del Comité:
"Presente"

Licenciado Luis Angel Chávez Lara, Tifular del Órgano lntemo de Control y vocal del
Comité: 'Presente"

Licenciado Alan Josué Tadeo Moran, Titular de la Unidad de Transparencia e
lnformación Publica y Secretario del Comité y él de la voz: 'Presente'

Por lo que informo que se encuentra la totalidad de quienes integramos este
Comité de Tran sparencia Presidenta.

Acuerdo Primero.- Aprobación Unánime del Primer Punto del Orden del día:
Considerando lo anterior, se acoldó de forma unánime, debido a que se
encuentran presenbs la btalidad de los miembros del Comité, ee da por iniciada
la Segunda Sesión Ordinaria del Comitá de Transparencia del año 2025 dos mil
veinticinco,

ll. Lectura, Discusión y Aprobación del Oden del dla;

Posteriormente se dio lectura del Orden del día, El Secretario del Comité, el Licenciado
Alan Josué Tadeo Moran, pregunta a los miembros del Comité si desean incluir un tema
adicional, quienes determinaron que no era necesario incluir tema adicional alguno,
quedando aprobado por unanimidad el Orden de día propuesto, dándose inicio el
desarrollo del mismo, por lo que se acordó:

Acuerdo Segundo.- Aprobación unánime del Segundo Punto del Orden del día:
Considerando Io anbrior, se acordó de forma unánime, aprobar el Orden del día
propu€to. tr
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lll.- lnvitación a la Reunión-Capacitación por parte del CESIP, Cent¡o de Esfudios
Superiores de la lnfomación Pública y Protección de Datos Personales del lTEl, lnstituto
de Transparencia e lnformación Pública del Estado de Jalisco.

En uso de la voz, el Secretario del Comité menciona que esta reunión es producto de la
gestión realizadas desde el mes de noüembre cuando se invitó al lnstihfo a llevar a cabo
una reunión de capacitación. Obteniendo una respuesta favorable por parte del lTEl
durante los primeros días del mes de mar¿o, en la cual nos pidieron llevar a cabo una
reunión-capacitación para todos los Municipios de la Región Siena de Amula incluyendo
al Municipio de San Martin de Hidalgo para el día 01 de abril de este mismo año, a lo
cual el Secretario hace e(ensúa la invitación para todo el comité, comentando que es
¡mportante acudir y hacer acto de presencia para mantenernos informados y actualizados
con los cambios que se prevén entrara en vigor a más tardar el mes de Junio.

La Presidenta del Comité toma el uso de la voz, agradeciendo la invitación y felicitando
al secretario por la labor y trabajos realizados para traer este evento al municipio.

Acuerdo Tercero.- La invitación para participar en la Reunión es aceptada y todos
confirman !a participación en el evento pactado para el día 0l de ab¡il de 2025, a la
espora de la invitación por parte del área de transparcncia.

lV. Clausura de Sesión.

Considerando que no exislen temas adicional a tfatar en la presente sesión del Comité
de Transparencia, los miembros del Comité aprueban la clausura de la presente sesión
a las 11:50 once horas con cincuenta minutos del día 18 dieciocho de mazo del año
2025 dos mil veir¡ticinco.
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L.E.P. CARMEN IVETTE FERNANDEZ F

stNDtcA MUNtcrpAL y pRESTDENTA oEr- cotulrÉ DE TRANSpARENcIA
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LICENCIADO AIáN JOSUE TADEO MORAN

TITULAR DE tA UNIDAD DE TRANSPARENCIA E INFoRMACIoN PÚBLICA DEL
MUNICIPIO DE TENAMAXTLAN Y SECRETARIO DEL CO¡IIITE OE

TRANSPARENCIA

LI DO LUIS AN L CHAVEZ LARA

TITULAR DEL ORGANO INTERNO DE ONTRO Y VOCAL DEL CoMlrÉ DE
TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE TENAMAXTLAN.
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